

Z.H.K. hírlevél

Írta: Administrator
2017. július 10. hétfő, 13:04 -



Tisztelt Címzett,

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önt, hogy a Zempléni Z.H.K. Nonprofit Kft. elindította hírlevél küldőjét. Célunk, hogy a hulladékgazdálkodás terén hasznos információval szolgálhassunk Önnek. Engedje meg, hogy első hírlevelünkben röviden bemutassuk Társaságunk tevékenységét.

A **Zempléni Z.H.K. Nonprofit Kft.** 2014. január 1. napján azzal a szándékkal jött létre, hogy a térségben a megszokott korszerű hulladékkezelési közszolgáltatást továbbra is fenntarthassa, így megvalósítva a hulladék szakszerű begyűjtését és elszállítását. Jelenleg két Társulás Önkormányzatai tekintetében látjuk el a hulladékkezelési közszolgáltatást. Az **Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás** 81 önkormányzat területéről, a **Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás** tekintetében pedig 58 önkormányzat területéről szállítjuk el a kommunális, illetve szelektív valamint zöld hulladékot.

Mi is az a hulladék és miért szükséges igénybe vennünk a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást?

A hulladék az ember mindennapi élete során keletkezik és a keletkezése helyén feleslegessé válik, tőlük tulajdonosa megválik, vagy megválni köteles. A keletkező probléma megoldása, kezelése emberi tevékenységgel valósítható meg. A fennálló jogszabályok és alkotmánybíróági határozatok alapján a települési szilárdhulladék elszállítása és ártalmatlanítása közüzemi szerződés keretében megvalósuló közszolgáltatás, melynek igénybevétele az ellátott területen az önkormányzati rendeletben meghatározott módon az ingatlan tulajdonosa, használója részére kötelező. A hulladékgazdálkodás során Társaságunk törekszik a hulladék keletkezésének megelőzésére, a keletkezett hulladék mennyiségének csökkentésére, illetve annak minél nagyobb arányú hasznosítására.

Feladatunk többek között tehát a fennmaradó mennyiség megsemmisítése, megfelelő kezelése, illetve ártalmatlanítása. A keletkező hulladék csökkentésének egyik lehetősége a **szelektív hulladékgyűjtés**, mellyel a háztartásokban keletkező hulladékok minimum 40 %-át lehet eltéríteni a lerakótól. A ZHK Nonprofit Kft. számára kiemelten fontos ügy ezért a szelektivitás, a hulladék hasznosításának és a lakosság környezettudatosságának növelése

Tegyünk együtt a hulladék megelőzésért, kérjük Ön is ossza meg környezetével az általunk küldött információinkat, így támogatva a korszerű hulladékgazdálkodás megvalósulását.

Z.H.K. hírlevél

Írta: Administrator
2017. július 10. hétfő, 13:04 -
